

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZ-TERE 2. SZÁM  
Telefon

Felölös szerkesztő és felölös kiadó:  
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:  
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P  
Egy hónapra .. 2 P

## Kocsmai verekedés, vagy vérbosszu?

Egy csatáljai gazdát leütöttek  
hazafelé menet a nyílt utcán.

Borzalmas vérbosszút álitak  
Csátálján Seidl Adám 28 éves  
jómodú gazdán.

Seidl évekkél ezelőtt egy  
verekeedés alkalmából kiü-  
tölte Tüster József módos  
gazda szemét. Seidl Adámot  
emiatl annakidején másfél évi  
bürtönnre ítélték.

Szombaton éjszaka Seidl az  
egyik kocsmában mulatozott.  
Egy másik asztalnál csupa fiat-  
al legény ivott, köztük Tüster  
József fia is, azé a Tüsteré,  
akinek szemét Seidl annak  
idején kiütötte. És miután a  
ket ellenfél az eset óta csalá-  
dostól halalos ellenfélként áll-  
lott egymással szemben ezutal  
az egész asztaltársaság maga-  
gávé tette Tüsterék sérelmét.

Éjfél után mikor Seidl ré-  
szegen elhagyta a kocsmát, a  
szomszédos asztaltársaság tag-  
jai is felkerekedtek. Az utcán  
azlán megtámadták hasba  
rugdalták, majd valaki fejbe-  
vágta.

— Csak a szemét, hadd va-  
kujjon! — szölt egy hang de  
Seidl már élettelenül esett  
össze. A fejére kapott ütés  
halálos volt. Ugy is találtak  
rá vasárnap reggel holtan az  
ut porában.

Az esetet jelentették a csend-  
őrségnek, mely a nyomozást  
megindította és máris több  
örizetbe vételt eszközölt. Vi-  
szont az ügyesség Seidl Adám  
holttestének felboncolását ren-  
delte el, melyet dr. Marjay  
Péter vizsgálóbíró a törvény-  
széki orvosszakértő utján esz-  
közlött is.

Az eset érthető izgalomban  
tartja Csátálja község lakos-  
ságát.

— Bankett dr. Flórián Géza  
ügyvéd, — kormányfőtanácsossá  
történt kinevezése alkalmából.  
Április 3 án este, a város közön  
sege nagyszabású bankett keretében  
ünnepli dr. Flórián Géza ügyvédet,  
kormányfőtanácsossá történt kine-  
vezése alkalmából. A bankettet a  
Nemzetiben rendezik.

## A megindult tej és cukorakció, az arra rászorultak ujabb cipőellátása és a vadvizek lecsapolásának kérdése, — vitéz dr. Bajsay Ernő alispán időszakai jelentésében.

A vármegye közigazgatási  
bizottsági ülésén, melyen dr.  
Fernbach Bálint főispán elnö-  
költ, vitéz dr. Bajsay Ernő  
tartalmas alispáni jelentést ter-  
jesztett elő.

Az alispáni jelentés azonki-  
vül, hogy a közigazgatás me-  
netének kielégítő voltároladott  
szemöt, számos jelentös intéz-  
kedés megtételét jelentette be.

A jelentés a közegészség-  
ügy terén megállapította, hogy  
az 25—30 százelekban kíván-  
ni valót hagy maga után.  
Bátmonostor és Nagyvaracska  
községben a megindult tejak-  
cióhoz nagyobb segély kiuta-  
lása folyamatban van. Husz  
métermázsá cukor kiutalása a  
megye szegényei részére meg-  
történt és annak szétosztását  
a m. kir. tisztifőorvosi hivatal  
fogja végezni. Örvedetes tény-

ként állapította meg a jelen-  
tes, hogy Borotán, Kelebián  
és Csikérián tejszövetkezetek  
alakultak.

Az utóbbi hetek sűrű eső-  
zéseit, — szölt továbbiakban  
a jelentés, — Borota, Tompa,  
Kelebia, Csikéria és Kísszál-  
lás környéken vadvizek össze-  
gyülemlését okozták. Az oko-  
zott kár még nem állapítható  
meg. Tompán, — dr. Fern-  
bach Bálint főispán interven-  
ciójára anyagi segítséggel fo-  
lyik a vadvizek lecsapolása,  
de a többi helyeken is sér-  
nyen folyik a munka az ál-  
lamépítészeti hivatal mérnö-  
keinek irányítása mellett.

Eddig ötezer pengő érték-  
ben 711 pár cipő kiosztása  
történt az arra rászoruló kö-  
zött a megyében. Az újabb  
akció már folyamatban van,

amiert újtol dr. Fernbach Bá-  
lint főispáné az érdem, hogy  
annak anyagi előfelteteleit biz-  
tosította.

Indítványára a közigazgatási  
bizottság hathatös közremükö-  
deséért köszönetet mondott a  
főispánnak.

Az alispáni jelentéshez  
Medveczky Károly gazdasági  
főtanácsos felszólalva a vad-  
vizzel sújtott gazdák vetőmag-  
gal és egyéb állami kedvez-  
ményekkel való segélyezését  
kérte. A gazdasági iskola ré-  
szére pedig vizsgáljalmak lé-  
tesítésére tett felhívást.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alisp-  
pán újból kijelentve, hogy a  
belvizek jelentös károkat nem  
okoztak, az alispáni jelentést  
a közigazgatási bizottság tel-  
jes egészében egyhangulag el-  
fogadta.

## Számok és adatok a gyermekellátási sivárságáról.

A m. kir. tisztifőorvos jelentése a megye közigazgatási bizottságának ülésén.  
Az alispán intézkedései a helyzet megjavítására.

A megye közigazgatási bizottsá-  
gának ülésén vitéz dr. Zákány An-  
dor m. kir. tisztifőorvos terjesztette  
elő azt a tisztifőorvosi jelentést,  
mely megdöbbenöt adataival való-  
ban a legszeleesebb körü érdeklö  
desre tarthat számöt.

A jelentés azután, hogy ismer-  
tette a megye természetes szaporu-  
latát, mely 26 fővel haladta túl az  
elhalalozottak számát és a Katyna  
r és Madarason megindult zöld-  
keresztes munkát, rátért a népélel  
mezös kérdésére. És itt mindjárt  
megállapította a jelentés, hogy a  
szegényebb neposztály ellátása nem  
kielégítő. Ez főleg a magyarok lakta  
területekre vonatkozik. Itt találni a  
legtöbb ésenevész, sápadt, vézna  
gyermeket, akik a különböző fer-  
tözök megbetegedésekkel szemben  
állg tudnak ellenállást kifejteni.

Es itt a helyzet képét adni szám-  
szerü adatokkal is szolgált a jelen-  
tés. Az általános helyzetkép, hogy

az iskolásgyermekek 10—15 száze-  
leka fogyaszt reggelire tejet, ugyan-  
annyi reggel sem eszik, a többi  
pedig száraz étel, kolbászt,  
szalonnát, vagy pusztán kenyeret  
fogyaszt. Nagybaracsán 98 tanuló  
közül 60 tanuló nem fogyaszt tejet,  
15 a tanulók száma, akik tejet kap-  
nak otthon és 34 tanuló soha nem  
kapott még tejet. Egy másik kép  
ezzel szemben, 66 tanuló közül 31  
rendszeresen fogyaszt bort, 30 több-  
ször, de nem rendszeresen jut a  
borhoz és csak 5 tanuló nem ivott  
még bort életében. Részleteesebb és  
összevont képe a helyzetnek, 345  
tanuló közül 62 kap tejet, 94 csak  
ritkábban és 169 soha nem jut  
hozzá. Hogy a helyzet képe teljes  
megvilágítást nyerjen, — a jelentés  
még felemlíti, — hogy csak nem-  
régiben is,

Rém községben részegen je-  
lenték meg a tanulókat, az el-  
lemi iskolában.

Ezért a m. kir. tisztifőorvos elő-  
terjesztésére az alispán a tejjel való  
ellátásra utasítást adott ki: Nagy-  
baracska, Csávoly, Madaras, Szer-  
remle és Bácsborsód községekben  
folyik a tejakció. Viszont a bajai  
járásban a felvilágosító munka meg-  
indult és annak máris mutatkozó  
jelentös eredményei dr. Nagy Árp-  
ád járási tisztifőorvos érdemének  
tudhatók be. Rémen az ottani tanító  
végzett a helyzet megjavítására si-  
keres munkát.

Remélhető, hogy ez a munka a  
bácsalmási és jánosalmi járáásokban  
is sikeresen meg fog indulni.

Ennek kapcsán vitéz dr. Zákány  
Andor bejelenti, hogy a kiutalt 20  
métermázsá cukor utalványai már  
megérkeztek.

Minden két éven alul gyer-  
mek havonként egy kilö cuk-  
rot kap, hat hónapra ke-  
resztül.

**GFB**

# harisnyák nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

Az erre vonatkozó összeírás már elkészült.

Rosenberg Mátyas felelősi a jelentés kapcsán, hogy nem-e lehetne a mentők kiszállásakor azt keresztülvinni, hogy a mentőkecsei orvost is vigyen a helyszínre.

Vitéz dr. Zakány Andor a felszólalásra adott válaszában kijelenti, hogy az a mai rendszer, hogy vidéki kiszállás esetén a mentőket a közéleti orvos hívja, aki ilyen esetben az első segítyt elhajtja és súlyosabb esetben maga is bekíséri a beteget a kórházba.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos a trachoma és tifusz megbetegedések elleni védekezés fokozását sürgeti.

A tisztifőorvos a felszólalásra adott válaszában bejelenti, hogy a trachoma betegek száma 1700-ról 480 főre csökkent.

Vitéz dr. Bajsz Ernő alispán viszont közli, hogy a vármegye egy a közkórházban létesítendő trachomaosztály létesítéséhez 10 000 pengővel hajlandó hozzájárulni. Erre vonatkozólag folytatólag már tárgyalások dr. Réna Dező e. ü. főtanácsossal, míg dr. Aszalos Imre szemorvos egy memorandumra éppen most fekszik előtte.

Vitéz dr. Zakány Andor ezután még a tifuszbetegre vonatkozó védekezés fokozásáról szólva bejelenti a védőoltások kiterjesztését. Tavaly halezret tett ki a védőoltások száma, melyet az idén fokozni fognak.

**Egyedül Jánoshalmán 3100 egyént fognak kényszeroltás alá vonni.**

Erzel befejezést is nyert a tisztifőorvosi jelentés vitája. A jelentést a közigazgatási bizottság tudomásul vette.

— **Az asszony kötelessége** főrdni azzal, hogy belműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként égyomorra egy felpohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát. Orvosok is ajánlják.

### A megye közigazgatási bizottsági ülésén a Budapest—Halas között meginduló sin-autójárat Bajáig való meghosszabbítását sürgették.

Az utógi jelentés kapcsán Medveczky Károly a megye közigazgatási bizottságának ülésén szóváltette a Bácsalmás—Kajmár között közlekedő helyiárat magas viteldiját, mely éppen ezért állandóan üresen közlekedik, míg a lakosság gyalog teszi meg az utat. Itt is tájékoztatásra van szükség ép úgy, mint a postaforgalomban a telefon, távirat és ajánlási díjak terén. Majd felemlítette, nem-e volna lehetséges olyan igényben eljárni, hogy a Budapest—Kiskunhalas között megindítandó sinautójárat Bajáig közlekedjen.

Dr. Fernbach Bálint főispán írásban kéri a kívánalmak betérjesztését

annak a jelentésével,

**hogy a sinautójárat Bajáig való meghosszabbítását illetékes helyeken szorgalmazni fogja.**

Felelősi meg, hogy Tolna és Baranya vármegyékben járva állapította meg csak igazán, a vármegye utjainak kiválóságát

Idő. Wilhelm János a hidvámok, átkelési vámok részleges előrlését üdvözölve, annak kiterjesztését a közönséges kocsiforgalomra sürgeti.

Még Rosenberg Mátyas szólt a jelentéshez, aki Medveczky Károly javaslatához csatlakozva annak keresztülvitelét ajánlotta.

### Az Uránia mozibeli tüntetéstől — egy támadásig.

**Válasz a Független Magyarorságnak.**

Mi voltunk az elsők, akik szóvá tettük a mozi tüntetés dolgát és helytelenítettük az ismeretlen tündető eljárását. Megjéleltük a tendenciát is, rámutattunk az antiszemita oszforrására.

A Független Magyarország ebből

kifolyólag nekünk támadt s ijesztget bennünket, hogy mi lesz akkor ha Eckhardt Tibor lesz a belügyminiszter?

Mi már sok mindenféle politikai csoportosulást megértünk. Láttuk a koalíciót; láttuk az egységes párti

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

### AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett szép tavaszi

**CIPŐ-  
UJDONSÁGAINKAT**

**Kattarinka**

**CIPŐÁRUHAZ BAJA**  
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON 208.

világot, amikor keresztény gazdasági párti volt a külügyminiszter; eltűnt a kívül és belülamogatás örömeit; ha a régebbi rebuszoktól és bekövetkezők és Eckhardt Tibor lenne a belügyminiszter, ez csak azt jelentené, hogy helyesli dr. Darányi Kálmán miniszterelnök politikáját; és ez ellen mi sokkal kisebbek vagyunk, hogy sem kifogást tehetnénk.

Szerűsnek tartanánk feltételezni Eckhardt Tibor-ról, hogy a más véleményűeket üldözze. Aki olyan élesen tud bírálni, mint Eckhardt Tibor s aki annyira hirdeti az alkotmány tiszteletét, a lelkiismereti és sajtószabadságot, az bizonyára túri is a kritikát.

Már most kérdés, ha Eckhardt Tibor és Friedrich István az ébredő Magyarorságból az ellenkező álláspont-ra jutottak, kérdés, kisebb emberekre megszervező-e a vélemények esetleges változása?

A Nep mindig az összefogást hirdette, néhai Gömbös Gyula utolsó uja előtti este találkozott és kibékült Eckhardt Tiborral; ha tehát a vezérek megtalálták az összefogás módjait, mi ennek csak örülhetünk.

Hogy mit fogunk írni, ha bekövetkeznék az az eset, amelyről egy kissé távol vagyunk még, az természetesen az akkori körülményektől függ.

Ami pedig az önálló véleménynyilvánításra való készséget illeti, legyen szabad arra hivatkoznunk, hogy amikor dr. Mojzes Jánost először megválasztották országgyűlési

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**

**Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál**

**Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron**

Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

képviselőnek mertünk — ellenzéki volta dacára — mellette írni. Az adott körülmények között

bennünket illetően Urunk színeváltozásáról neveltséges dolog írni.

## Az Országos Földhitelintézet hiven a kormány földbirtokpolitikai elgondolásait követve, ad számot fennállásának féléves eredményéről.

**Az intézet összesen 300 millió pengőt meghaladó tőkét kezel. — 132 millió a törlesztéses kölcsönök, 113 millió a rövidlejáratú kölcsönök összege.**

Az Országos Földhitelintézet igazgatósága március hó 10-én tartotta mérlegmegállapító ülést.

A kedvezőbb terméseredmény, valamint az adósok megnövekedett fizetési készsége és végül a föld iránt jelentkező nagyobb kereslet előmozdították egyrészt azt, hogy az intézet mobilitását tovább fokozza, másrészt, hogy hitelei egy részét visszafizesse.

Ezek a körülmények lehetővé tették azt is, hogy az intézet már fennállásának első félévében is rendelkezésre tudott állni a mezőgazdaságnak rövidlejáratú hitelek formájában, mindazokban az esetekben, ahol a kölcsönök megfelelő gazdasági célt szolgáltak. Hosszulejáratú kölcsönöket természetesen az intézet sem folyósíthatott, mint hogy záloglevelek elhelyezése sem nyílt alkalm. Ugyancsak nem tehetett eleget az intézet azoknak a hiteligényeknek sem, amelyek másutt fennálló rövidlejáratú hiteleknek átvállalását célozták, minthogy az ilyen egyszerű átcsoportosítás közigazdasági szempontból jelentőssel nem bír.

Az intézet már az első félévében élénk tevékenységet fejtett ki a par-

cellázások terén, követte a kormány földbirtokpolitikai elgondolásait. Részen saját ingatlanaiából, részben megbízások alapján 587 vevőnek 6489 kat. holdat adott el. E mellett a kormány által irányított földbirtokpolitika terén is jelentős munkát végzett, amennyiben 1979 vevő között 8573 kat. holdat parcellázott. Végeredményben tehát az intézet 2566 vevőnek 15 062 kat. hold területű ingatlant adott el.

Kisbirtokbérletek céljaira részben a m. kir. földművelésügyi minisztérium megbízásából, részben saját számlára 2607 kat. hold területet vett át és ezt 627 bérletnek adta haszonbérletbe, amivel az intézet kezelésében levő haszonbérletek, illetve alhaszonbérletek területe az év végén 9900 kat. holdat tett ki, amely területen 1754 bérlet gazdálkodik.

A mérleg adatai szerint az intézet összesen 300 millió pengőt meghaladó tőkét kezel. Ebből a hosszulejáratú törlesztéses kölcsönök állománya kerekén 131 millió pengőt, a váltó és a rövidlejáratú kölcsönök pedig kerekén 113 millió pengőt tettek ki.

Az üzleteredmény számlát a fel-

CIPÓJE tavaszi ruházatának legjellegzetesebb része. Vásárlásánál jót és jól választania fontos! A legkényesebb igényt kielégítő, választékos izléssel összeállított raktárral szívesen áll Cégünk az Ön rendelkezésére! Szébbnél-szebb modelljeink megtekintésére — vételkötelezettség nélkül — tisztelettel felkérjük.

**FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-utca 2. sz.**

evben a három intézet egyesítésével kapcsolatos és vissza nem térő kiadások is terheltek, amelyek összegze kerekén 414 000 pengő volt. Ennek az összegnek levonása után az intézet az első félév üzleti eredményeként 67 000 pengő tisztanyereséget mutat ki.

Az intézet közgyűlést folyó hó 19-én fogja megtartani.

### Meghívó.

Az 1898. évi XXIII. törvénycikkek alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelekbe tartozó **Bajai Onsegélyző Hitelszövetkezet mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja** 1937. évi március hó 4-én d. e. 10 órakor Bajai Árpád utca 12. sz. alatti üzlethelyiségében

### rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 37. § a értelmében meghívottak.

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentés tárgyalása. 2. Zrűszámások megvizsgálása és felmentvények megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tisztjövodelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 4 tagjának választása. 6. A felügyelőbizottság 2 tagjának választása. 7. G. bonaosztály jelentése 1935—36. üzletéről. 8. Netaléni indítványok. Kelt: Baja, 1937. március hó 9-én.

Igazgatóság.

## HIREK

— **Nagybójtai szentbeszéd sorozat a Szeretetházban.** Március 19. és 21-én este 6 órai kezdettel a Szeretetházban nagybójtai szentbeszéd sorozatot tart Temunovics József kórházi lelkész. Március 21-én délután fel 4 órakor a Krisztus Király Szövetség (Árpád u. 7.) gyűlést tart tagjai részére. Beszél: Temunovics József lelkész.

— **Dr. Zöld László v. bőrlélmikai orvos, bőrgyógyász, kozmetikus szakorvos, Deák Ferenc utca 15. szám alatt rendelését megkezdte.**

— **Rendőrbüntetőbírói megbízás.** A kisgyűlés dr. Horváth Zoltán tb. szolgabírónak a rendőrbüntetőbírói megbízásához hozzájárult. Dr. Horváth Zoltán a bácsalmási fősolgabíroságon teljesít szolgálatot.

— **Ha tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne marassa el reggelenként egynegyed, esetleg fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet éhgyomorra inni. Orvosok is ajánlják.**

— **Mélykut minden évben egyegy kutat létesít.** Mélykut község képviselőtestülete elhatározta, hogy minden évben 1100 pengővel egyegy kutat építtet, mindaddig, míg a közszeükséglet ezt megkívánja. A kisgyűlés a képviselőtestület határozatát jóváhagyta.

## URÁNIA

### Szerda, Csütörtök.

Két nagyszerű film egy műsorban

## Csókvasár

zenés, énekes vígjáték 10 felvonásban

Ezt megelőzi:

## A motoros ördög.

Ig.almas kaland 6 felvonásban.

FOX PARAMOUNT HIRADÓ!

## Modern estélyi frizurák

tartós hullám, hajfestés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— **Károlyi Gyula** makkegészséges és csütörtökön hangversenyeznek Baján. Azzal a rosszindulatú híreszteléssel szemben, hogy Károlyi Gyula zongoraművész beteg és emiatt a Liszt Ferenc Kőr hangversenye elmarad, örömmel közöljük olvasóink I, hogy Károlyi Gyula makkegészséges és március 18-án csütörtökön megtartja egyetlen bajai hangversenyét, amely iránt széles körökben nagy az érdeklődés. Jegyek Wagnernál kaphatók.

— **Tyuklopás.** Király Gyula a Vöröskereszt tőren levő elemi iskola igazgatója felfejtést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes felfejtette bezárt tyukoltját és abból a csirkéket kihalopta. Ez rövid időn belül immár a harmadik tyuklopás Király Gyula udvarában.

— **Tulságosan vérmes embe-  
reknél,** kiváltkép akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelentkezik kúrtűző hatással szokott járni, ha három hétig naponta reggel éhgyomorrra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet isznak. Olvasók is ajánlják.

— **Megnyitja a Déri kert.** A tavaszi napsütéses enyhe napok megnyitották a Déri-kert kapuit is. Az egész télen lezárt kapuk vasárnap tártultak fel először a nagyközönség előtt.

Laptulajdonos:  
**Dr. KNEZV IENEL.**

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
március 15-től március 22-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

Halpaprikás minden időben  
**DOBSZAY ELEK**  
dunaparti  
vendéglőjében a  
hajóállomás mellett.  
Kiránduló kedvenc találkozó helye.  
Cigányzene.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

## yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

## Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle**  
drólkéretést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szarvas nyár  
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és g-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-ú. 13.  
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

## Burkoló

anyagok

Egyszerű cement  
Díszes " " " "  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempe)  
Mettlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## Szobafűtéshez:

**Pécsi koks**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselőt: **Schön és Bajai**

**B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.**